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má me- tu to Ká Té- Á,- a
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má me- tu to Ká Té- Á,- a má me- tu to Ká Té- Á,- a
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má me- tu to Ká Té- Á,- a hra je- me- si z ve se- la,- a
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hra je- me- si z ve se- la,- a hra je- me- si z ve se- la,- a
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hra je- me- si z ve se- la.- Ká
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Té- Á,- to je ve se- lá- pár ty- a kor- de- o- no- vá.
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Pá tý- rok, jdem do džun gle- krok,váž ně- má me- se ta dy- fajn.
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p poco cresc., accel. mf poco cresc.
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aneb slavíme 5. narozeniny!
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lu- jem- a kor- de- on,-

Vivo (q = 130)41
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mi lu- jem- hud bu,- kte rou- pro tan- čí- me!- Co
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že?-
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lu- jem- a kor- de- on,- mi lu- jem- hud bu,- kte rou-
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pro tan- čí- me!- Co
f

že?- Mi
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lu- jem- hra ní- pro ,vás, mi lu- jem- at mos- fé- ru-
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Kut né- Ho ry!- Je
f

to ta dy!-
mf

Presto (q = 160)
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f Na shle da- nou- příš tě- ta dy!-
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